

SELEZIONE DI UNA ENERGY SERVICE COMPANY (ESCO) AI FINI DELL’AFFIDAMENTO DI UN APPALTO MISTO DI LAVORI E SERVIZI PER INCARICO DI PROGETTAZIONE ESECUTIVA, REALIZZAZIONE DI UN INTERVENTO DI EFFICIENTAMENTO ED ADEGUAMENTO NORMATIVO DELL’IMPIANTO DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE STRADALE 1° E 2° STRALCIO E GESTIONE E MANUTENZIONE DEL MEDESIMO IMPIANTO DEL COMUNE DI TEOLO.

RISPOSTA A QUESITI

QUESITO N. 1	
In merito al possesso del requisito tecnico-organizzativo, di cui alla lettera c) del punto 8 del Bando di Gara ovvero: aver eseguito nel triennio 2015-2014-2013 almeno un servizio di gestione/manutenzione della pubblica illuminazione con un numero di punti luce superiore a 5.000. Il requisito dei 5.000 punti luce, si può dimostrare con più comuni o è necessario avere un’unica gestione con 5.000 punti luce?	
RISPOSTA A QUESITO N. 1	
In merito ai requisiti richiesti alla lettera C), dell’articolo 8 “ Condizioni di partecipazione” del Bando di Gara, per quanto riguarda la gestione/manutenzione di pubblica illuminazione, debba intendersi che la ditta partecipante abbia gestito almeno un (UNO) servizio di gestione/manutenzione con un numero di punti luce superiore a 5.000 (cinquemila) nel triennio 2015/2014/2013. Pertanto NON E’ AMMESSA LA SOMMATORIA di più gestioni per il raggiungimento di tale soglia.	

03.05.2017

Il Responsabile della Centrale Unica di Committenza
Dr.ssa Marzia Alban